

# “济宁人社通”手机App客户端已正式上线 市民用手机就能缴社保费了



“济宁人社通”手机App客户端已正式上线。本报记者 李岩松 摄

本报济宁11月13日讯(记者 贾凌煜 通讯员 魏榕晖)“居民医疗保险、灵活就业人员养老保险用手都可以缴费。”目前,济宁市人力资源和社会保障局推出的“济宁人社通”手机App客户端已正式上线。市民只需下载该手机客户端,即可随时随地、快速、安全的缴纳社会保险费。

“济宁人社通”设有业务办理和信息查询两大类功能。市民手机上下载客户端后,按步骤绑定社保卡卡号,就可以在

线缴纳灵活就业人员养老和城乡居民医疗保险费。“济宁人社通”客户端还开通了家庭缴费功能,每名注册用户可为5人缴纳社会保险费。如需变更所属参保机构,不能在线上缴费的,持本人身份证件(社保卡)、户口簿(居住证)就可到参保地人社所办理。

同时,参保人员通过该客户端,还可以享受社保查询、业务办理进度查询等多种业务查询服务。如社保卡制卡,输入查询人员的身份证件号码,就可看到对

应人员的社保卡制卡进度信息。通过该客户端,参保人员还可以进行待遇领取资格认证。根据提示录入待认证人员身份证件号码,点击“认证”按钮,开始认证。并根据屏幕中给出的活动提示做相应动作直至屏幕中给出认证结果。同时,用人单位招聘信息、专技培训、高校毕业生档案查询、劳动监察、人社政策在线咨询等服务也可办理。

为积极贯彻“互联网+人社”等国家重大战略,推进“互联网+政务服务”,作为“济宁

人社通”APP的开发合作企业,平安医疗健康管理股份有限公司与济宁市人社局合作,推出济宁市居民医疗保险、灵活就业人员养老保险线上缴费服务。此举不仅扩充了缴费渠道,大大提高了缴费效率,也降低了缴费时资金交接过程中的风险。



扫码下载“人社通”。

## “扶贫特惠保”送来救命钱 经开区患病贫困户有保障

本报济宁11月13日讯(记者 贾凌煜 通讯员 张玉帅)“国家的政策真是好,致富路上也没有忘记我们这些贫困人员。”日前,济宁经济技术开发区马集镇戏楼街村贫困户张建宾拿到了保险公司理赔的两万余元,十分激动。

原来,年轻时张建宾在部队服役,退伍回家后他准备好好作为一番。可天有不测风云,三年前正值壮年的他被查出患上了白血病。妻子受不了这个事实,狠心抛弃了张建宾和年幼的女儿,让这个原本不富裕的家庭雪上加霜。张建宾不仅失去劳动能力,还需要经常去医院做化疗,年幼的女儿只能跟奶奶生活,家庭无任何

经济来源。

济宁经开区扶贫办了解到这个情况后,带着好政策找到了村委和张建宾。经过贫困户申请、贫困户登记等程序,将张建宾纳入到了济宁经开区建档立卡贫困户,并且积极与民政部门协调帮其申请了低保。

今年,济宁经开区扶贫办为了让贫困户切实享受到政府和社会的帮扶,制定了详细的“扶贫特惠保”保险方案。“保险期限一年,贫困户家庭成员发生意外伤害、自然灾害和大病住院,均可申请保险理赔。”据了解,截至目前,经开区贫困户通过特惠保共理赔11万余元,有效提高了贫困户的抗风险能力。